



ГРАЂЕВИНСКА ТЕХНИЧКА ШКОЛА  
„НЕИМАР“

# **АНЕКС ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА РАДА**

Ниш, септембар 2023.год.

Школски програм ГТШ „Неимар“ за период 2022-2026.год., бр. 01-469/1 од 30.6.2022.год. мења се у следећим деловима:

стр. 2. у табели, у делу где за решење за Оператера основних грађевинских радова стоји „започет процес верификације“ мења се и гласи 022-05-329/94-03, 06.02.2023.

стр. 2. у табели, у делу који се односи на III степен стручне спреме, испод Оператера основних грађевинских радова, додаје се још један ред и за назив образовног профила треба да стоји „Полагач облога“ а у делу који се односи на решење треба да стоји „започет процес верификације“

стр.7. у делу где су наведени трогодишњи профили додати редни број 3. Полагач облога

стр.8. изнад табеле, поред наведених трогодишњих профила додати и Полагач облога

стр.21. додаје се табела План наставе и учења за образовни профил Полагач облога за општеобразовне и стручне предмете из сл.гл.бр.9 од 25.август 2023.год.

стр. 30. **Циљеви:** Развој позитивних људских вредности код ученика, унапређивању односа заснованих на међусобном поштовању, сарадњи и солидарности уз уважавање различитости.

#### Табеларни приказ активности за пре две недеље школске 2023/2024. године

Активност	Период реализације	Носиоци активности	Очекивани резултат	Начин реализације	Праћење
Заједнички разговори наставника и ученика	1.9.2023.	Наставници, одељењске старешине, стручни сарадник	Ученици упознати са планом рада у прве две недеље	Разговор са ученицима, презентација	Директор школе, стручни сарадник, евиденција у електронском дневнику, посете часу
Тематска настава, тематска недеља или тематски дани	4.9-8.9.2023.	Наставници и стручни сарадници	Продукти тематских дана Неговање вредности међусобног поштовања, сарадње и солидарностиуважавање	Међупредметно повезивање, сараднички часови, пројектна настава, амбијентална настава, радионице	Директор школе, стручни сарадник, евиденција у електронском дневнику, посете часу, оперативни планови

			различитости		
Иницијално тестирање у области обаветних предмета ( сем предмета које ученици инају по први пут или појединих изборних предмета)	11.9-15.9.2023.	Наставници	Постигнућа ученика, педагошка документација наставника, портфолио ученика и наставника	Иницијално тестирање путем кратких писмених вежби, пројеката или други начин иницијалног процењивања	Оперативни планови, различите технике и начини формативног оцењивања ученика, евиденција у електронском дневнику

### Тематска недеља

Дан у недељи, од 4.9 до 8.9.2023	Тематски дан	Носиоци активности и начин реализације
Понедељак	Упознајмо свет кроз културу, историју и књижевност, међусобно поштовање	Наставници српског језика и књижевности, историје, грађанског васпитања, часови одељењског старешине, радионице
Уторак	Упознајмо свет кроз културу, историју, географију, језик	Наставници српског језика и књижевности, историје, грађанског васпитања, часови одељењског старешине, географије
Среда	Демократска култура, другарство, богатство различитости	Часови грађанског васпитања, верске наставе, српски језик, часови одељењског старешине - радионице
Четвртак	Кад се многе руке сложе, сарадња, међупредметне компетенције	Сараднички часови географије, хемије и физике
Петак	Кад се многе руке сложе, сарадња, међупредметне компетенције	Сараднички часови географије, физике и биологије

стр.105. у делу Програма здравствене превенције и програма развијања здравих стилова живота додаје се

### Сарадња са родитељима

Школа жели да у школски живот укључи што више родитеља и да они буду активнији. Друге недеље ће бити одржани родитељски састанци, у плану је да директор посети оне који ће бити у првом разреду. Родитеље ћемо укључити у рад тимова, секције у школи, као што је Ученичка задруга. Биће одржана и седница Савета родитеља.

